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Κυνήγι κρυμμένου θησαυρού 

«O Φέστης και το γαϊτανάκι των αξιών» 

Οδηγίες συμμετοχής 

Αξιόπιστες πληροφορίες αναφέρουν πως ο Φέστης βρίσκεται ήδη στην παραλία της 

Καλλιθέας περιμένοντας τους κυνηγούς. Έχει ξεκινήσει να κρύβει τα κομμάτια του 

θησαυρού… Τον διακόψαμε με το ζόρι, για να προχωρήσουμε στις διαπραγματεύσεις 

και σας στέλνουμε τις απαραίτητες πληροφορίες για το παιχνίδι μας.  

Για τη μετάβαση στην αφετηρία : 

➢ Όσες ομάδες μεταβούν με δικά τους μέσα, θα περάσετε από την μπάρα, που 

βρίσκεται πριν από τα γραφεία του Δήμου Καλλιθέας και αριστερά σας, θα 

δείτε την εξέδρα. Στην είσοδο θα σας υποδεχθεί η μασκώτ μας και θα σας 

βοηθήσει, αν χρειαστείτε. Απαγορεύεται η είσοδος σε οχήματα. Υπάρχει 

πολύ μεγάλος χώρος στάθμευσης πριν από την απαγορευτική μπάρα. 

➢ Όσες ομάδες κάνουν χρήση των πούλμαν για να μεταβούν, θα ειδοποιηθούν 

για την ακριβή ώρα, που θα πρέπει να βρίσκονται στο σημείο αναχώρησης 

και παρακαλούμε, όπως τηρηθεί η ώρα με ακρίβεια, γιατί τα πούλμαν θα 

κάνουν διαδρομές, για να εξυπηρετηθούν όλοι έγκαιρα. 

➢ Οι ομάδες παρατάσσονται σύμφωνα με τις οδηγίες των διοργανωτών, γύρω 

από την εξέδρα.  

➢ Ο αρχηγός κάθε ομάδας ανεβαίνει στο βάθρο για να παραλάβει ένα σακίδιο, 

μία σφυρίχτρα, την ταμπέλα της ομάδας του, έναν χάρτη της περιοχής, κι 

έναν φάκελο με την πρώτη αποστολή 

o Στο σακίδιο θα συγκεντρώνεται ο θησαυρός που θα έχει ανιχνευθεί 

στα 5 σημεία, που θα επισκεφθούν οι ομάδες . 

o Η σφυρίχτρα θα βοηθήσει τον αρχηγό να συγκεντρώνει την ομάδα 

του και η ταμπέλα για να μπορεί ν’ αναγνωρίζεται η ομάδα. 

o Ο χάρτης θα έχει τον χώρο που θα κινηθούν οι ομάδες και τους 11 

σταθμούς, από τους οποίους 5 θα επισκεφθεί η κάθε ομάδα.  

o Ο φάκελος θα έχει έναν γρίφο με τον πρώτο προορισμό της ομάδας. 

Ο αρχηγός ανοίγει τον φάκελο, μόλις τον παραλάβει, τον λύνει και η 

απάντηση θα πρέπει να επιβεβαιωθεί από υπεύθυνο της 

διοργάνωσης, προκειμένου να είναι έτοιμη η ομάδα ν’ αναχωρήσει 

μετά το σφύριγμα της έναρξης. 

Έναρξη : 

➢ Μόλις οι αρχηγοί επιστρέψουν στις ομάδες τους, θα ακολουθήσει το αρχικό 

σφύριγμα εκκίνησης και… το κυνήγι θα ξεκινήσει. 



➢ Οι ομάδες δεν χωρίζονται, προχωράνε όλες μαζί με την ευθύνη των 

ενηλίκων που τις συνοδεύουν.  

➢ Οι ομάδες μπορεί να έχουν κοινό και συμπαραστάτες, αλλά αυτοί δεν θα 

συμμετέχουν στο κυνήγι. 

Αναζήτηση θησαυρού : 

➢ Φτάνοντας στον πρώτο προορισμό τους, οι κυνηγοί συναντούν τον εθελοντή 

του ΠέΖΟ και πρέπει να απαντήσουν σε 3 γρίφους και να βρουν τον 

κρυμμένο θησαυρό για να παραλάβουν τον φάκελο με τον επόμενο 

προορισμό τους. Η κατασκευή του θησαυρού έγινε από υλικά 

ανακυκλωμένα ή επαναχρησιμοποιούμενα. 

➢ Οι ομάδες θα πρέπει να : 

▪ περάσουν από τα 5 σημεία, που θα τους ορίζουν οι φάκελοι 

των αποστολών. 

▪ απαντήσουν σωστά στους γρίφους και  

▪ να βρουν τον κρυμμένο θησαυρό σε κάθε σημείο. 

➢ Κατά την επιστροφή τους οι ομάδες θα πρέπει να παραδώσουν στην 

επιτροπή τα σακίδια με τους θησαυρούς, προκειμένου να αποδείξουν, πως 

πέρασαν και από τα 5 σημεία. Οι κυνηγοί, που θα τερματίσουν πρώτοι είναι 

οι νικητές. 

Λήξη παιχνιδιού : 

➢ Θα υπάρχουν τρεις νικητές για την Πρωτοβάθμια και τρεις για τη 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, οι οποίοι θα ανέβουν στο βάθρο για να 

παραλάβουν τα κύπελλά τους.  

➢ Όλες οι ομάδες θα ανέβουν στο βάθρο, για να λάβουν αναμνηστικό από το 

ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ για τη συμμετοχή τους. 

➢ Όλοι οι κυνηγοί θα λάβουν αναμνηστικά για τη συμμετοχή τους, με αυτά θα 

υποδεχθούμε όλοι μαζί το Τριώδιο, που ξεκινά εκείνη την ημέρα. 

➢ Τους κατάκοπους κυνηγούς θα περιμένουν χυμοί, για να τους δροσίσουν 

μετά από την αναζήτησή τους στα σημεία της παραλίας μας. 

➢ Κοντά στο σημείο θα βρίσκονται και εμψυχωτές με face painting και 

μπαλόνια, για να διασκεδάσουν τους κυνηγούς μας. 

Με αποκριάτικη διάθεση, θα είμαστε όλοι εκεί, για να ανακαλύψουμε τις 

κρυμμένες αξίες του καλύτερου κόσμου, να παίξουμε ομαδικά και να κερδίσουμε 

στιγμές με χαμόγελα και ώρες ξεγνοιασιάς. 

ΥΓ. Όσες ομάδες θέλουν, μπορούν να στείλουν φωτογραφίες, στο messenger του 

Μαθητικού Φεστιβάλ, για να δημοσιευτούν μαζί με το όνομα της κάθε ομάδας 

στο προφίλ : Μαθητικό-Φεστιβάλ Δήμου-Καλλιθέας στο fb. Οι αναρτήσεις θα 

γίνονται από σήμερα Δευτέρα 19/25 μέχρι το Σάββατο 24/2. 

 

Καλή Δύναμη στις προετοιμασίες και καλή Επιτυχία στους κυνηγούς! 


